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Conferma d’ordine 
Le presenti condizioni generali si applicano a tutte le vendite dei beni, salvo quando diver-
samente previsto nella conferma d’ordine. Nel caso in cui l’acquirente emetta un ordine di 
acquisto, la Grattoni srl sarà vincolata solo a seguito della conferma d’ordine, che sarà va-
lida ove sottoscritta da un rappresentante della Grattoni srl debitamente autorizzato. Ogni 
trasmissione d’ordine alla Grattoni srl implica l’adesione, senza riserve da parte dell’ac-
quirente, alle condizioni generali di vendita e ai prezzi di listino in vigore alla data della 
conferma d’ordine. Qualsiasi condizione inserita dall’acquirente nella conferma d’ordine 
non verrà considerata valida, salvo che la stessa non sia stata preventivamente concordata 
per iscritto tra le parti. 
Il testo della conferma d’ordine prevarrà, in ogni caso, sul testo eventualmente non confor-
me all’offerta della Grattoni srl o sull’ordine dell’acquirente. 
Qualora nella conferma d’ordine da parte della Grattoni srl esistano differenze rispetto 
alle intese e alle ordinazioni, l’acquirente che non abbia avanzato alcuna contestazione 
entro dieci giorni dalla data di ricevimento della conferma d’ordine, è tenuto ad accettarla 
così come redatta. 

Termini di consegna 
I termini di consegna risultanti nella conferma d’ordine hanno valore puramente indicati-
vo e dati sempre senza alcuna garanzia salvo in caso di nostro espresso impegno tassa-
tivo, che dovrà comunque risultare in modo chiaro dalla conferma d’ordine. La Grattoni 
srl sarà comunque libera da qualsiasi responsabilità per mancata o ritardata consegna 
in tutti i casi in cui ciò derivi da caso fortuito o di forza maggiore. In ogni caso, la re-
sponsabilità della Grattoni srl sarà limitata al risarcimento dei danni effettivamente subiti 
dall’acquirente, come accertati in contraddittorio tra le parti, e tale responsabilità non 
potrà superare il 5% dell’ammontare totale, al netto delle tasse, del prezzo o parte di esso, 
relativo ai beni consegnati in ritardo. 
Qualora l’acquirente sia in ritardo nei termini di pagamento o nell’adempimento di qual-
siasi obbligazione contrattuale a suo carico, la Grattoni srl avrà diritto di sospendere le 
consegne dei beni, ai sensi e per gli effetti dell’art. 1460 del codice civile italiano e, in 
conseguenza di ciò, non sarà responsabile per il ritardo delle consegne. 

Patto di riservato dominio 
L’azienda in caso di pagamento dilazionato, rilascia la merce in regime di riserva di pro-
prietà sino al giorno del saldo completo della fattura da parte del cliente.

Conformità / ispezione 
L’acquirente è tenuto a verificare i beni al momento della presa in consegna, per verificar-
ne le caratteristiche rispetto a quanto indicato nella conferma d’ordine. Nel corso di tale 
ispezione deve essere riscontrato qualsiasi eventuale difetto e/o non-conformità appa-
rente. I beni si considerano automaticamente accettati qualora l’acquirente non denunci 
per iscritto le non-conformità e/o i difetti entro 4 giorni dalla data della consegna e, in 
ogni caso, prima che i prodotti vengano sottoposti ad alcuna lavorazione o applicazione. 
In caso di mancata ispezione, la Grattoni srl non è tenuta a prendere in considerazione le 
denunce in relazione ai difetti, vizi o altre non-conformità dei beni che avrebbero potuto 
essere verificati durante l’ispezione. Per la denuncia dei vizi occulti eventualmente esisten-
ti, l’acquirente ha un termine pari a 30 giorni dal ricevimento dei beni. 

Relativamente ai beni riconosciuti non corrispondenti, la Grattoni srl si impegna alla sosti-
tuzione, esente da qualsiasi costo di trasporto, previa restituzione della stessa con esclu-
sione da parte dell’acquirente di qualsiasi altro diritto. 
La Grattoni srl si riserva la facoltà di apportare modifiche e migliorie alla produzione o agli 
imballi senza alcun preavviso. 

Prezzi e termini di pagamento 
Tutti i prezzi sono calcolati dal luogo di partenza. I pagamenti delle forniture devono 
essere effettuati presso la sede della Grattoni srl, oppure su conti correnti bancari espres-
samente indicati. Le condizioni di pagamento sono riportate nella conferma d’ordine. 

Garanzie e responsabilità 
Grattoni srl garantisce i prodotti per vizi o difetti di qualità e fabbricazione per un periodo 
di un anno. La garanzia prevede la sostituzione, franco nostro magazzino, di tutte le parti 
difettose ad esclusione delle imbottiture. Da questa garanzia sono esclusi abusi, maltrat-
tamenti o uso eccessivo ed improprio del prodotto. 
Grattoni srl garantisce la rispondenza dei beni alle caratteristiche e alle condizioni speci-
ficate nella conferma d’ordine. 
Grattoni srl comunque non assume, salvo pattuizione contraria, alcuna responsabilità 
circa le applicazioni o le operazioni cui verranno sottoposti i beni forniti. 

Tasse, tributi e imposte 
Il prezzo dei beni non include eventuali tasse, spese, oneri fiscali o di qualsiasi natura, 
presenti o future, nel Paese dell’acquirente.

Ordine minimo: e 300,00 iva esclusa.

Per ordini inferiori a e 500,00 iva esclusa, è previsto un addebito in fattura di e 10,00 
netti (Spese fisse/generali). 

I piani scuri non sono garantiti se direttamente esposti ai raggi solari.

Per ordini di piani tavolo inferiori a 10 pezzi è previsto un addebito in fattura di e 10,00 
per spese di gestione ordine, imballo, pallet e/o scatola.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Grattoni si riserva il diritto di apportare, in qualunque momento, modifiche ai prodotti e alle relative informazioni in-
seriti in questo catalogo. Non essendo possibile riprodurre in stampa le esatte cromie delle finiture, i colori e l’aspetto 
dei materiali con cui sono realizzati i prodotti sono puramente indicativi. 

Grattoni reserves the right to introduce, in any moment, changes to the products and to the concerning informations 
shown in this catalogue. Since it is not possible to reproduce in process printing the exact shades of colours of the 
finishings, the colours and the aspect of the materials with which the products are made are merely indicative. 

Foto: Logos Imaging

Stampato in gennaio, 2020 dalle Poligrafiche San Marco
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Estetica e qualità ispirano lo stile di Grat-
toni, che da oltre trent’anni coltiva la pro-
pria passione per l’arredamento attraver-
so un’incessante ricerca del bello.
In un perfetto equilibrio tra tradizione 
e nuove tendenze, Grattoni seleziona e 
importa i migliori complementi d’arredo 
per il settore residenziale e contract, at-
tingendo alla propria inestimabile espe-
rienza; una storia di artigianato capace 

di reinventarsi con il mutare dei tempi e delle tendenze.

Nata nel 1972 a San Giovanni al Natisone – cuore del distretto 
italiano della sedia – come produttrice di sedute dal design 
classico, l’azienda si specializza nel 2010 nell’attività commer-
ciale, importando complementi d’arredo di qualità.
Tra questi sedie, divanetti, poltrone, tavoli e basi per tavoli per 
interno ed esterno, pensati per il mondo residenziale e con-
tract.

Esperta selezionatrice di prodotti d’arredamento, Grattoni si 
affida alla spiccata sensibilità estetica del suo team che per-
mette di individuare i complementi d’arredo più interessanti, 
in una perfetta commistione tra design, funzionalità e qualità.
La ricerca del bello è quindi un’attività costante che si svilup-
pa attraverso le più importanti fiere del settore e le visite alle 
aziende di maggiore interesse.

L’estetica si lega indissolubilmente alla qualità. Ogni prodotto  
scelto deve poter garantire gli standard qualitativi imposti 
dall’azienda, che richiede controlli meticolosi prima di ogni 
spedizione verso la sua sede. I controlli vengono poi replicati 
all’interno dei cinquemila metri quadri di area giacenze, situa-

ta in prossimità degli uffici dell’azienda; uno spazio sempre 
rifornito che permette a Grattoni di spedire ogni ordine in gior-
nata. Il servizio, celere e organizzato, riflette infatti la precisio-
ne della famiglia Grattoni, sempre disponibile per consigliare e 
assistere il cliente.

A contribuire in modo determinante alla crescita continua 
dell’attività è però soprattutto la passione, che alimenta l’in-
teresse e il coinvolgimento di ogni membro dell’azienda per il 
proprio lavoro e per il settore dell’arredamento.

È proprio questa grande passione ad aver ispirato IDOL: la 
linea di prodotti, interamente dedicata al mondo dell’outdoor, 
che raccoglie gli elementi di design più interessanti e originali 
secondo Grattoni. Una ristretta selezione di divani, salotti, pol-
troncine e lettini dallo stile elegante e ricercato, realizzati con 
grande cura per ogni dettaglio e con materiali di ottima quali-
tà, pensati per durare a lungo e resistere a qualsiasi condizione 
atmosferica.

Con IDOL, Grattoni porta la propria atti-
vità di selezione ad un livello più alto.
Assecondare le tendenze non basta: at-
traverso un profondo studio del mercato 
e della società, Grattoni si pone l’obiet-
tivo di anticipare e creare nuovi trend, 
proponendo una linea di prodotti dalla 
personalità raffinata ma decisa. Ogni 
elemento di IDOL riflette infatti la volontà 
dell’azienda di ispirare la creazione di ri-
lassanti e moderne lounge all’aria aperta, 
conversando con architetti e progettisti 
nell’universale linguaggio della bellezza.

GUIDATO DA UNA SPICCATA
SENSIBILITÀ VERSO IL

BELLO, IL TEAM GRATTONI
RICERCA E SELEZIONA I

MIGLIORI COMPLEMENTI
D’ARREDO, PER UNA

PERFETTA COMMISTIONE DI
ESTETICA DELLE FORME E
QUALITÀ DEI MATERIALI.

IDOL, CON LA SUA
PERSONALITÀ RAFFINATA
E DECISA, È LA LINEA DI

PRODOTTI DEDICATA
ALL’ARREDAMENTO

OUTDOOR CHE PORTA
L’ATTIVITÀ DI SELEZIONE DI
GRATTONI AD UN NUOVO
LIVELLO. UN’ISPIRAZIONE
PER MODERNE LOUNGE
ALL’ARIA APERTA, CHE

ANTICIPA E CREA NUOVI
TREND.

GRATTONI
ESPERTI SELEZIONATORI DEL DESIGN
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Grattoni has been nurturing a passion 
for furniture for over 30 years. In its tire-
less pursuit of beauty, it has made quali-
ty and aesthetic appeal the cornerstones 
of its style. Grattoni has proved capable 
of reinventing itself to adapt to changing 
times and fashions. Drawing on its inval-
uable experience in craft production, it 
establishes a perfectly poised blend of 
traditions and the latest trends by select-

ing and importing the finest furnishings for the home and 
contract markets.

The company was founded in 1972 in San Giovanni al Nati-
sone, in the heart of the Italian chair manufacturing district. 
Having started out as a producer of chairs with classic de-
signs, since 2010 it has been a specialist importer and trader 
of superior furnishings. Its selection caters to both the home 
and contract markets and includes chairs, sofas, armchairs, 
tables and table bases for indoor and outdoor use.

Thanks to the exceptional aesthetic sensibility of its team, 
Grattoni proficiently selects first-rate furnishing products. It 
picks out the most interesting furnishings around, flawless-
ly fusing superb designs, practicality and quality. On their 
ceaseless search for the most attractive creations, the team 
go to the top trade fairs in the field and visit all of the most 
interesting companies.

In all of the products, visual appeal must go hand in hand 
with quality. Every item selected has to meet the quality 
standards set by the company, which demands meticulous 
checks before every shipment to its premises. The checks 

are then repeated in the 5,000 m² warehouse near the com-
pany’s offices. It is always well stocked, which means that 
Grattoni is able to ship all of its orders on the day they arrive. 
The prompt, efficient service reflects the scrupulous nature 
of the Grattoni family, who are always happy to advise and 
help customers.

The key factor behind the constant growth of the business is 
the passion that drives the investment and engagement of all 
of the members of the team in both their work and the furni-
ture industry as a whole.

It was this sense of devotion that inspired IDOL: a line of 
outdoor products featuring what Grattoni considers to be 
the most interesting and original designs around. The se-
lect range of sofas, lounge sets, armchairs and sun loung-
ers is stylish and sophisticated. Great attention to detail and 
high-quality materials ensure that they are long lasting and 
able to withstand all weather conditions.

With IDOL, Grattoni is taking its se-
lection process to another level. It is 
not content to keep up with the latest 
trends: through in-depth research into 
society and the market, Grattoni aims 
to be one step ahead and set new trends 
by presenting a line of products with re-
fined but bold characters. Every facet of 
IDOL embodies the company’s desire to 
inspire relaxing, modern outdoor loung-
es, as it converses with architects and 
designers in the universal language of 
beauty.

GUIDED BY THEIR
EXCEPTIONAL AESTHETIC

SENSIBILITY, THE GRATTONI
TEAM SOURCE AND SELECT
THE FINEST FURNISHINGS

AROUND, FLAWLESSLY
FUSING VISUALLY

APPEALING FORMS AND
SUPERIOR MATERIALS.

DISPLAYING A BOLD,REFI-
NED PERSONALITY,
IDOL IS A LINE OF

OUTDOOR FURNISHING
PRODUCTS THAT TAKES

THE GRATTONI SELECTION
PROCESS TO ANOTHER

LEVEL. IT INSPIRES MODERN
OUTDOOR LOUNGES AS

IT STAYS ONE STEP AHEAD
AND SETS NEW TRENDS.

GRATTONI
EXPERTLY SELECTING EXCEPTIONAL DESIGN
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Coordinato impilabile con struttura in alluminio e 
rivestimento in textilene e gomma, composto da 
un divano, due poltrone e un tavolino con piano in 
alluminio. Cuscineria sfoderabile in tessuto textilene 
o Olefin.
Stackable aluminium set covered with textylene 
and rubber rope with one sofa, two armcharis and 
a table with aluminium top. Textylene or Olefin 
cushions.

Colori disponibili/Colors available: Black/Taupe, Black/Dark 
Green, Anthracite/Brown, White/Beige, Black/Dark Grey
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NIZZASET

Coordinato con struttura in alluminio e rivestimento 
in corda textylene e gomma, composto da un 
divano, due poltrone e un tavolino con piano in 
alluminio. Cuscineria sfoderabile in tessuto acrilico.
Aluminium set covered with textylene and rubber 
rope with one sofa, two armcharis and a table with 
aluminium top. Acrylic fabric cushions.

Colori disponibili/Colors available: Anthracite/Brown

IDOL
COLLECTION
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MOJOSET

IDOL
COLLECTION

Coordinato con struttura in alluminio e rivestimento 
in textilene e gomma, composto da due poltrone, un 
divano e un tavolo con piano in alluminio.
Aluminium set with two armchairs, one sofa covered 
with textylene and rubber rope, and a table with 
aluminium top.

Colori disponibili/Colors available: Black/Dark Grey, Taupe/Beige
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LEONSET

Coordinato con struttura in alluminio e rivestimento 
in corda acrilica e gomma, con trattamento Teflon, 
composto da tre divani, una poltrona e un tavolino 
con piano in vetro. Cuscineria sfoderabile in tessuto 
acrilico.
Aluminium set with three sofas and one armchair 
covered with acrylic rope Teflon treated, and a table 
with a glass top. Acrylic fabric cushions.

Colori disponibili/Colors available: Taupe/Light Taupe
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EASYSET

Coordinato con struttura in alluminio e rivestimento 
in corda poliestere ø 6 mm, composto da un divano 
2 posti, due poltrone e un tavolino con piano in 
alluminio. Cuscineria sfoderabile in tessuto acrilico.
Aluminium set covered with ø 6 mm polyester rope 
with one sofa 2 seaters, two armchairs and a table 
with aluminium top. Acrylic fabric cushions.

Colori disponibili/Colors available: Black/Mild Grey, Red/Red 
Axroma

IDOL
COLLECTION
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IBIZASET

Coordinato con struttura in alluminio e rivestimento 
in corda acrilica Ø 6 mm, composto da un divano  
2 posti e due poltrone.  
Cuscineria in tessuto acrilico e gomma drenante.
Aluminium set covered with Ø 6 mm acrylic rope 
with one sofa 2 seaters and two armchairs.  
Acrylic fabric cushions and quick dry foam.

Colori disponibili/Colors available: Black/Dark Grey
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SOFTSET

Coordinato con struttura in alluminio e rivestimento 
in corda polyolefin, composto da due divani due 
posti, un elemento angolare ed un tavolino con 
piano in alluminio. 
Cuscineria in tessuto acrilico e gomma resistente 
all’acqua.
Aluminium see covered with polyolefin rope, 
composed by two sofa 2 stares, one corner and an 
aluminium top coffee tables. 
Acrylic fabric and water resistant foam.

Colori disponibili/Colors available: Black/Dark Grey,  
Anthracite/Brown

IDOL
COLLECTION
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TAHITISET

Coordinato impilabile con struttura in alluminio 
e rivestimento in corda acrilica, composto da un 
divano, due poltrone e un tavolino con piano in 
alluminio. Cuscineria sfoderabile in tessuto textilene.
Stackable aluminium set covered with polyolefin 
rope with one sofa, two armcharis and a table with 
aluminium top. Textylene cushions.

Colori disponibili/Colors available: Black/Dark Grey,  
Anthracite/Mild Grey, Taupe/Silver Grey

IDOL
COLLECTION
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CUBASET

Coordinato con struttura in alluminio e rivestimento 
in corda poliestere Ø 4 mm, composto da un divano 
3 posti o 2 posti, due poltrone e un tavolino con 
piano in alluminio.  
Cuscineria sfoderabile in tessuto acrilico.
Aluminium set covered with Ø 4 mm polyester rope 
with one sofa 3 seaters or 2 seaters, two armchairs 
and a table with aluminium top.  
Acrylic fabric cushions.

Colori disponibili/Colors available:  
Black/Dark Grey, Anthracite/Brown
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CUBA/3SET

Coordinato con struttura in alluminio e rivestimento 
in corda poliestere Ø 4 mm, composto da un divano 
3 posti, due poltrone e un tavolino con piano in 
alluminio. Cuscineria sfoderabile in tessuto acrilico.
Aluminium set covered with Ø 4 mm polyester rope 
with one sofa 3 seaters, two armchairs and a table 
with aluminium top. Acrylic fabric cushions.

Colori disponibili/Colors available: Anthracite/Brown,  
Black/Dark Grey

IDOL
COLLECTIONISLANDTAVOLINO
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Coordinato con struttura in alluminio e rivestimento 
in corda acrilica Ø 6 mm, composto da un divano 3 
posti, due poltrone. Cuscineria sfoderabile in tessuto 
acrilico.
Aluminium set covered with Ø 6 mm acrylic rope 
with one sofa 3 seaters, two armchairs. Acrylic fabric 
cushions.

Colori disponibili/Colors available: White/Light Grey, Anthracite/
Dark Grey

40



41



MINORCASET
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Coordinato con struttura in alluminio e rivestimento 
in corda acrilica piatta, composto da un divano, due 
poltrone e un tavolino con piano in vetro.  
Cuscineria sfoderabile in tessuto acrilico.
Aluminium set covered with flat acrylic rope with 
one sofa, two armchairs and a table with glass top. 
Acrylic fabric cushions.

Colori disponibili/Colors available: White/Taupe
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KOS/2SET

IDOL
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Coordinato con struttura in alluminio e rivestimento 
in corda poliestere e gomma, composto da un 
divano 2 posti, due poltrone e un tavolino con piano 
in alluminio. Cuscineria con gomma drenante e 
tessuto acrilico.
Aluminium set covered with polyester and rubber 
rope with one sofa 2 seaters, two armchairs and one 
coffee table with aluminium top. Fast dry foam and 
acrylic fabric cushions.

Colori disponibili/Colors available: White/Beige, White/Blue
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IDOL
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Coordinato con struttura in alluminio e rivestimento 
in corda poliestere e gomma, composto da un 
divano 3 posti, due poltrone e un tavolino con piano 
in alluminio. Cuscineria con gomma drenante e 
tessuto acrilico.
Aluminium set covered with polyester and rubber 
rope with one sofa 3 seaters, two armchairs and one 
coffee table with aluminium top. Fast dry foam and 
acrylic fabric cushions.

Colori disponibili/Colors available: White/Beige, White/Blue
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BOBSET

Coordinato composto da un divano, due poltrone 
e un pouff. Rivestimento in tessuto acrilico axroma 
resistente all’acqua e ai raggi uv, interno composto 
da sacco in tessuto idrorepellente contenente delle 
sfere di polistirene. Adatto ad uso esterno.
Bean bag set with one sofa 2 seaters, two armchairs 
and one pouff. Covered with axroma acrylic fabric, 
inside there is a waterproof bag with polystyrene 
beans. Suitable for an outdoor use.

Colori disponibili/Colors available: Azure, Red, Grey

46



BOBSET
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CRETASET

Coordinato con struttura in alluminio composto da 
due poltrone, un divano e due tavolini con piano 
in vetro-ceramica. Cuscineria sfoderabile in tessuto 
Sunproof e gomma drenante.
Aluminium set with two armchairs, one sofa and two 
tables with ceramic glass tops. Upholstered cushions 
with Sunproof fabric and quick dry foam.

Colori disponibili/Colors available: White/Light Grey, Anthracite/
Dark Grey

IDOL
COLLECTION
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IVORYSET

IDOL
COLLECTION

Coordinato modulare composto da due divani, 
un lineare, un angolo e un tavolino. Struttura in 
alluminio, teak e gomma drenante fast dry foam e 
rivestimento in tessuto Sunbrella®. Adatto ad un uso 
esterno.
Aluminium and teak modular set, upholstered with 
fast dry foam and Sunbrella® fabric, with two sofas, 
one middle sofa, one corner and table.  
For outdoor use.

Colori disponibili/Colors available: White/Light Grey
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ALVORYSET
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Coordinato modulare composto da due divani, 
un lineare, un angolo e un tavolino. Struttura 
in alluminio e gomma drenante fast dry foam e 
rivestimento in tessuto Sunbrella®.  
Adatto ad un uso esterno.
Aluminium modular set, upholstered with fast dry 
foam and Sunbrella® fabric, with two sofas, one 
middle sofa, one corner and table.  
For an outdoor use.

Colori disponibili/Colors available:  
White/Light Grey, Anthracite/Flanelle
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MOOYSET

IDOL
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Coordinato modulare composto da due divani, 
un lineare, un angolo e un tavolino. Struttura 
in alluminio, gomma drenante fast dry foam e 
rivestimento in tessuto Sunbrella®.  
Adatto ad un uso esterno.
Aluminium modular set, upholstered with fast dry 
foam and Sunbrella® fabric, with two sofas, one 
middle sofa, one corner and table.  
For outdoor use.
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CAPRI/WSET

Coordinato con struttura in alluminio composto da 
due poltrone, un divano e un tavolino con vetro.  
Cuscineria sfoderabile in tessuto acrilico.
Aluminium set with two armchairs, one sofa and a 
table with a glass top. Upholstered cushions with 
acrylic fabric.

Colori disponibili/Colors available: White/White
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CAPRI/ASET

Coordinato con struttura in alluminio composto da 
due poltrone, un divano e un tavolino con vetro.  
Cuscineria sfoderabile in tessuto acrilico.
Aluminium set with two armchairs, one sofa and a 
table with a glass top. Upholstered cushions with 
acrylic fabric.

Colori disponibili/Colors available: Anthracite/Dark Grey
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SOLESET

Coordinato composto da due poltrone, un divano 
due o tre posti e un tavolino con vetro.  
Struttura in alluminio e rivestimento in ecowicker. 
Cuscineria sfoderabile.
Aluminium set with one sofa two or three seaters, 
two armchairs and a table with a glass top.  
Cushions and pillows included.

Colori disponibili/Colors available: Brown/Beige, White/Grey
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SOLESET
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SOLESET
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GS 912SET

Coordinato composto da due poltrone, un divano 
e un tavolino con vetro. Struttura in alluminio e 
rivestimento in ecowicker. Cuscineria sfoderabile.
Aluminium set with one sofa, two armchairs and a 
table with a glass top. Cushions included.

Colori disponibili/Colors available: Brown/Beige
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BOXSET

Coordinato impilabile con struttura in polipropilene.  
Composto da due poltrone, un divano ed un 
tavolino.
Stackable set in propylene frame. Two armchairs, 
one sofa and one table.

Colori disponibili/Colors available: White/Dark Grey
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SEDIE E SGABELLI
CHAIRS AND BARSTOOLS
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PANAMAPOLTRONCINA

Poltroncina impilabile in 
alluminio con rivestimento in 
textilene e gomma.  
Cuscineria in textilene o Olefin.
Aluminium stackable armchair 
covered with textylene and 
rubber rope. Textylene or Olefin 
cushions.

Colori disponibili/Colors available: 
Black/Taupe, Black/Dark Green, 
Anthracite/Brown, White/Beige, Black/
Dark Grey, Taupe/Beige 

79 57 58 46IDOL
COLLECTION
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PANAMAPOLTRONCINA
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PANAMAPOLTRONCINA
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PANAMASGABELLO

Sgabello in alluminio con 
rivestimento in textilene e 
gomma. Cuscineria in textilene 
o Olefin.
Aluminium barstool covered 
with textylene and rubber rope. 
Textylene or Olefin cushions.

Colori disponibili/Colors available: 
Black/Taupe, Black/Dark Green, 
Anthracite/Brown, White/Beige, Black/
Dark Grey

101 775451
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PANAMASGABELLO
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PANAMASGABELLO
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LEONPOLTRONCINA

IDOL
COLLECTION

Poltroncina in alluminio 
verniciato con rivestimento in 
corda acrilica e gomma, con 
trattamento Teflon. Cuscino 
sfoderabile, tessuto acrilico.
Aluminium armchair covered 
with acrylic rope Teflon treated. 
Upholstered cushion with 
acrylic fabric.

Colori disponibili/Colors available: 
Taupe/Light Taupe

82 61 59 44
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LEONTAVOLO
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TAHITIPOLTRONCINA

Poltroncina impilabile in 
alluminio con rivestimento in 
tessuto Polyolefin. Cuscineria in 
tessuto Olefin.
Aluminium stackable armchair 
covered with Polyolefin rope. 
Olefin cushion.

Colori disponibili/Colors available: 
Black/Dark Grey, Taupe/Silver Grey, 
Anthracite/Mild Grey 

76 59 57 45IDOL
COLLECTION
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TAHITIPOLTRONCINA
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TAHITIPOLTRONCINA
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TAHITISGABELLO

Sgabello in alluminio con 
rivestimento in tessuto 
Polyolefin. Cuscineria in tessuto 
Olefin.
Aluminium barstool covered 
with Polyolefin rope. 
Olefin cushion.

Colori disponibili/Colors available: 
Black/Dark Grey, Taupe/Silver Grey, 
Anthracite/Mild Grey  

104 745657IDOL
COLLECTION
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TAHITISGABELLO
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ATOLPOLTRONCINA

IDOL
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Poltroncina impilabile in 
alluminio verniciato con 
rivestimento in corda acrilica. 
Cuscino sfoderabile, tessuto 
acrilico.
Aluminium stackable armchair 
covered with acrylic rope. 
Upholstered cushion with 
acrylic fabric.

Colori disponibili/Colors available: 
White/Light Grey, Anthracite/Dark 
Grey

75 62 60 45
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ATOLPOLTRONCINA
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CUBAPOLTRONCINA

Poltroncina in alluminio 
verniciato con corda poliestere 
Ø 4mm. Cuscino sfoderabile, 
tessuto acrilico.
Aluminium armchair weaved 
with Ø 4mm polyestere rope. 
Upholstered cushion with 
acrylic fabric.

Colori disponibili/Colors available: 
Anthracite/Brown, Black/Dark Grey

76 63 57 44
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CUBAPOLTRONCINA
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MATASGABELLO

Sgabello impilabile in alluminio 
con rivestimento in tessuto 
acrilico.Cuscino sfoderabile in 
tessuto olefin.
Aluminium barstool covered 
with acrylic rope. 
Olefin cushion.

Colori disponibili/Colors available: 
Black/Dark Grey  

97 765555
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MATASGABELLO
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Sedia smontabile in alluminio 
verniciato con rivestimento in 
corda acrilica con trattamento 
Teflon. Cuscino sfoderabile, 
tessuto acrilico.
Aluminium KD chair covered 
with acrylic rope Teflon treated. 
Upholstered cushion with 
acrylic fabric.

Colori disponibili/Colors available: 
Anthracite/Grey 

96 83 63 43

BAHZASEDIA

IDOL
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BAHZASEDIA

87



FIJIPOLTRONA

IDOL
COLLECTION

Poltrona in alluminio verniciato 
con rivestimento in corda 
acrilica. Cuscino sfoderabile, 
tessuto acrilico.
Aluminium armchair covered 
with acrylic rope. Upholstered 
cushion with acrylic fabric.

Colori disponibili/Colors available: 
White/Light Grey, 
Anthracite/Dark Grey

105 96 80 40
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FIJIPOLTRONA
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PORTOFINOPOLTRONCINA

Poltroncina impilabile in 
alluminio con rivestimento in 
tessuto Polyolefin. Cuscineria in 
tessuto Olefin.
Aluminium stackable armchair 
covered with Polyolefin rope. 
Olefin cushion.

Colori disponibili/Colors available: 
Anthracite/Mild Grey

79 60 57 45
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MAIORCAPOLTRONCINA

92



MAIORCAPOLTRONCINA

IDOL
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Poltroncina in alluminio 
verniciato con rivestimento in 
corda acrilica piatta. Cuscino 
sfoderabile, tessuto acrilico.
Aluminium armchair weaved by 
flat acrylic rope. Upholstered 
cushion with acrylic fabric.

Colori disponibili/Colors available: 
White/Taupe 

75 64 58 45
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KOSPOLTRONCINA

IDOL
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Poltroncina in alluminio con 
rivestimento in corda poliestere 
e gomma. Cuscineria drenante 
e tessuto acrilico.
Aluminium armchair weaved 
with polyester and rubber 
rope. Fast dry foam cushions, 
polyestere fabric.

Colori disponibili/Colors available: 
White/Blue, White/Beige 

78 64 56 45
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KOSPOLTRONCINA
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KOSDONDOLO
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KOSDONDOLO

IDOL
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Dondolo in alluminio con 
rivestimento in corda poliestere 
e gomma. Cuscineria drenante 
e tessuto acrilico.
Aluminium rocking armchair 
weaved with polyester and 
rubber rope. Fast dry foam 
cushions, polyestere fabric.

Colori disponibili/Colors available: 
White/Blue, White/Beige 

106 92 70 42
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CANNES/LUXPOLTRONCINA

IDOL
COLLECTION

Poltroncina impilabile 
in metallo zincato con 
rivestimento con corda in 
textilene e gomma.
Galvanized steel stackable 
armchair covered with textylene 
rope and rubber.

Colori disponibili/Colors available: 
Anthracite/Brown

79 55 60 45

98



CANNES/LUXPOLTRONCINA
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CANNESPOLTRONCINA

IDOL
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Poltroncina impilabile 
in metallo zincato con 
rivestimento in textilene “effetto 
corda” e polietilene.
Galvanized steel stackable 
armchair covered with textylene 
“rope look” and polyetilene.

Colori disponibili/Colors available: 
Anthracite/Taupe

79 55 60 45
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Sgabello impilabile in metallo 
zincato con rivestimento in 
textilene “effetto corda” e 
polietilene.
Galvanized steel stackable 
barstool covered with textylene 
“rope look” and polyetilene.

Colori disponibili/Colors available: 
Anthracite/Taupe, Anthracite/Brown 

98 755850

CANNESSGABELLO

IDOL
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ANTIBESPOLTRONCINA

Poltroncina impilabile in 
alluminio verniciato con 
rivestimento in textilene “effetto 
corda” e polietilene. Cuscino 
sfoderabile, tessuto acrilico.
Stackable aluminium armchair 
covered with textylene 
“rope look” and polyetilene. 
Upholstered cushion with 
acrylic fabric.

Colori disponibili/Colors available: 
Anthracite/Taupe

81 60 57 45
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MONACOPOLTRONCINA

Poltroncina impilabile in 
alluminio verniciato con 
rivestimento in textilene “effetto 
corda” e polietilene. Cuscino 
sfoderabile, tessuto acrilico.
Stackable aluminium armchair 
covered with textylene 
“rope look” and polyetilene. 
Upholstered cushion with 
acrylic fabric.

Colori disponibili/Colors available: 
Anthracite/Taupe 

77 60 57 45
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GS 936POLTRONCINA Poltroncina impilabile struttura 
in alluminio verniciato, seduta e 
schienale in textilene.
Stackable armchair, varnished 
aluminium frame, seat and 
back with textylene.

Colori disponibili/Colors available: 
White/Taupe, Taupe/Taupe, 
Anthracite/Black

83 61 57 44
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GS 936POLTRONCINA
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GS 936POLTRONCINA
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GS 936POLTRONCINA
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Poltroncina impilabile struttura 
in alluminio verniciato, seduta e 
schienale in textilene.
Stackable armchair, varnished 
aluminium frame, seat and 
back with textylene.

GS 941POLTRONCINA

86 57 58 45
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Poltroncina impilabile struttura 
in alluminio verniciato, seduta e 
schienale in textilene.
Stackable armchair, varnished 
aluminium frame, seat and 
back with textylene.

Colori disponibili/Colors available: 
White/White

GS 939POLTRONCINA

86 57 58 45
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Poltroncina reclinabile struttura 
in alluminio verniciato, seduta e 
schienale in textilene.
Adjustable armchair, varnished 
aluminium frame, seat and 
back with textylene.

Colori disponibili/Colors available: 
Anthracite/Anthracite

GS 942POLTRONA

113 58 65 43
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GS 950POLTRONCINA

Poltroncina impilabile, con 
struttura in alluminio verniciato, 
rivestimento in textilene  
spessore tubo 1,5 mm.
Stackable armchair, aluminium 
varnished frame covering in 
textylene, thickness mm 1,5.

Colori disponibili/Colors available: 
Bamboo/Beige, Wood/Brown

83 57 57 45
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GS 955SEDIA

Sedia impilabile, con struttura 
in alluminio verniciato, 
rivestimento in textilene 
spessore tubo 1,5 mm.
Stackable chair, aluminium 
varnished frame covering in 
textylene, thickness mm 1,5.

Colori disponibili/Colors available: 
Bamboo/Beige, Wood/Brown

88 51 42 44
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GS 972SEDIA

Sedia impilabile con struttura 
in alluminio verniciato color 
bianco antico.
Stackable chair, aluminium 
frame white antique varnished.

Colori disponibili/Colors available: 
White

87 50 48 45
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GS 937POLTRONCINA

Poltroncina impilabile, struttura 
in alluminio verniciato e doghe 
in techno-wood. Spessore tubo 
1,5 mm.
Stackable armchair, varnished 
aluminium frame and techno-
wood slats, thickness mm 1,5.

Colori disponibili/Colors available: 
Anthracite/Teak

86 57 58 45
Optional:  

cuscino textilene 
textylene cushion
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GS 960SGABELLO

Sgabello con struttura alluminio 
verniciato e doghe in techno-
wood color legno.
Barstool, aluminium varnished 
frame and techno-wood slats in 
wood color.

Colori disponibili/Colors available: 
Anthracite

80 40 36
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GS 916SEDIA

Sedia impilabile,struttura in 
alluminio, rivestimento in 
ecowicker.  
Spessore tubo 1,5 mm.
Stackable chair, aluminium 
frame, covering in ecowicker 
thickness mm 1,5.

Colori disponibili/Colors available: 
Brown, White

91 52 46 45
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GS 920SGABELLO

Sgabello struttura in alluminio 
rivestito in ecowicker. 
Spessore tubo 1,5 mm.
Barstool aluminium frame 
covering in ecowicker 
thickness mm 1,5

Colori disponibili/Colors available: 
Brown, White Solana

76 34 34
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GS 912POLTRONCINA

Poltroncina impilabile con 
cuscino, struttura in alluminio, 
rivestimento in ecowicker 
spessore tubo 1,5 mm.
Stackable armchair with 
cushion, aluminium frame, 
covering in ecowicker 
thickness mm 1,5.

Colori disponibili/Colors available: 
Brown, White

80 60 57 45
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WINDDONDOLO

Poltrona sospesa con struttura 
in alluminio e rivestimento 
in ecowicker. Cuscineria 
sfoderabile rivestita con tessuto 
acrilico. Portata massima 
garantita 180 kg.
Hanging armchair with 
aluminium varnished frame and 
weaved with ecowicker rope. 
Cushions Upholstered with 
acrylic fabric. Maximum weight 
180 kgs.

Colori disponibili/Colors available: 
Taupe/Taupe, Anthracite/Light Grey

190 122 106 50

IDOL
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CAPRIRELAX

Poltrona relax con schienale 
reclinabile in 5 posizioni e 
poggiapiedi con struttura 
in alluminio e rivestimento 
in ecowicker. Cuscineria 
sfoderabile rivestita con tessuto 
acrilico.
Aluminium Relax armchairs 
with adjustable back,  
5 positions, and aluminium 
footrest. Weaved with ecowicker 
rope. Cushions upholstered 
with acrylic fabric.
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GS 1050SEDIA

Sedia impilabile con struttura 
in polipropilene e fibra di vetro.
Stackable chair with 
polypropilene 
and glass fiber frame.

Colori disponibili/Colors available: 
White, Dark Grey, Black

82 60 50 44
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GS 1051POLTRONCINA

Poltrona impilabile con 
struttura in polipropilene e fibra 
di vetro.
Stackable armchair with 
polypropilene and glass fiber 
frame.

Colori disponibili/Colors available: 
White, Dark Grey, Black

82 60 57 44
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GS 1049SGABELLO

Sgabello impilabile con 
struttura in polipropilene e fibra 
di vetro.
Stackable barstool with 
polypropilene and fiber glass 
frame.

Colori disponibili/Colors available: 
White, Dark Grey, Black

105 53 45 45
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GS 1015POLTRONCINA

Poltroncina impilabile con 
struttura in polipropilene
Stackable armchair with 
polypropilene frame.

Colori disponibili/Colors available: 
White, Dark Grey

80 58 65 44
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MONNASEDIA

Sedia impilabile con struttura 
in polipropilene e fibra di vetro.
Stackable chair with 
polypropilene 
and glass fiber frame.

Colori disponibili/Colors available: 
White, Dark Green, Black

82 53 45 45
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LISAPOLTRONCINA

Poltroncina impilabile con 
struttura 
in polipropilene e fibra di vetro.
Stackable armchair with 
polypropilene 
and glass fiber frame.

Colori disponibili/Colors available: 
White, Dark Green, Black

82 53 54 45
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LETTINISUNBEDS
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PANAMALETTINO

Lettino in alluminio con rivestimento in textilene e 
gomma. Cuscineria sfoderabile in textilene.
Aluminium sunbed covered with textylene and rubber 
rope. Upholstery textylene cushions.

Colori disponibili/Colors available: 
Black/Taupe, Anthracite/Brown, White/Beige

70 37/93 200 37

IDOL
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PANAMADAYBED

Lettino matrimoniale in alluminio con rivestimento 
in textilene e gomma. Cuscineria sfoderabile in 
textilene.
Aluminium daybed covered with textylene and rubber 
rope. Upholstery textylene cushions.

Colori disponibili/Colors available: 
Black/Taupe, Anthracite/Brown, White/Beige

160 74 156 40

IDOL
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PANAMADAYBED
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EDENDAYBED

Lettino due posti con struttura 
in alluminio verniciato e 
rivestimento in corda textilene 
e gomma. Materasso in tessuto 
idrorepellente e tenda parasole 
reclinabile con tessuto acrilic.
Aluminium sunbed covered 
with textilene and rubber rope: 
mattress upholstered with 
waterproof fabric,
Adjustable tent with acrylic 
fabric.

IDOL
COLLECTION
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MANILADAYBED

Lettino matrimoniale in alluminio con rivestimento 
in corda acrilica. Cuscineria in tessuto acrilico 
idrorepellente.
Aluminium daybed covered with acrylic rope. 
Waterproof acrylic fabric cushions.

Colori disponibili/Colors available: 
Anthracite/Dark Grey

149 67 149 41

IDOL
COLLECTION
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MANILADAYBED
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BITELETTINO

IDOL
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Lettino con struttura in alluminio, gomma drenante 
fast dry foam e rivestimento in tessuto Sunbrella®. 
Adatto ad un uso esterno.
Aluminium sunbed upholstered with fast dry foam 
and Sunbrella® fabric. Suitable for an outdoor use.

Colori disponibili/Colors available: White/Light Grey, Anthracite/
Flanelle 

90 80 203 38
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BITE/DLETTINO

IDOL
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Lettino doppio con struttura in alluminio, gomma 
drenante fast dry foam e rivestimento in tessuto 
Sunbrella®. Adatto ad un uso esterno.
Aluminium double sunbed upholstered with fast dry 
foam and Sunbrella® fabric. Suitable for an outdoor 
use.

Colori disponibili/Colors available: White/Light Grey, Anthracite/
Flanelle

144 80 203 38
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JOYLETTINO
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Lettino con struttura in alluminio, gomma drenante 
fast dry foam e rivestimento in tessuto Sunbrella®. 
Adatto ad un uso esterno.
Aluminium sunbed upholstered with fast dry foam 
and Sunbrella® fabric. Suitable for an outdoor use.

Colori disponibili/Colors available:  
Anthracite frame/Light Grey – Dark Grey fabric

90 80 213 30
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CAPRIDAYBED

Lettino due posti con struttura in alluminio 
verniciato. Schienali, cuscini e materasso con 
rivestimento in ecopelle nautica idrorepellente. 
Piedini regolabili. Adatto ad un uso esterno.
Daybed with painted aluminium structure. Backrests, 
cushions and mattress with water-repellent nautical 
eco leather covering. Adjustable feet. Suitable for 
outdoor use.
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CAPRIDAYBED
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Lettino due posti con 
struttura in alluminio 
verniciato, materasso 
in ecopelle nautica, 
idrorepellente. 
Schienale reclinabile 
in 5 posizioni e tenda 
regolabile.
Aluminium daybed 
with PU mattress, 
water repellent. 
Adjustable back 
with 5 positions and 
adjustable tents.

Colori disponibili/Colors 
available: White/Taupe 

ANTIGUALETTINO

IDOL
COLLECTION
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GT 927TAVOLINO
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Lettino due posti con 
struttura in alluminio 
verniciato, materasso 
in ecopelle nautica, 
idrorepellente. 
Schienale reclinabile 
in 5 posizioni e tenda 
regolabile.
Aluminium daybed 
with PU mattress, 
water repellent. 
Adjustable back 
with 5 positions and 
adjustable tents.

Colori disponibili/Colors 
available: Anthracite/Taupe 

ANTIGUA/LUXLETTINO
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GS 924 LUXLETTINO

Lettino in alluminio verniciato con rivestimento in 
textylene e gomma drenante.
Aluminium sunbed covered by textylene and quick 
dry foam.

Colori disponibili/Colors available:  
Taupe/Taupe, White/Taupe, Anthracite/Dark Grey

67 95 194 35
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GT 924TAVOLINO

Tavolino in alluminio.
Aluminium coffee table.

Colori disponibili/Colors available:  
White, Anthracite, Taupe

35 Ø45

163



164



165



Lettino impilabile con struttura alluminio, schienale e 
seduta in textilene, spessore 2,0 mm.
Stackable sunbed aluminium frame, seat and back 
in textilene, thickness mm 2,0.

Colori disponibili/Colors available:  
White/Taupe, Anthracite/Light Grey, White/White

77 86 188 35

GS 927LETTINO
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GT 927TAVOLINO

Tavolino in doghe di alluminio.
Aluminium coffee table.

Colori disponibili/Colors available:  
White, Anthracite

40 35 35

GS 927LETTINO
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Lettino impilabile con struttura alluminio, schienale e 
seduta in textilene.
Stackable sunbed aluminium frame, seat and back 
in textilene.

Colori disponibili/Colors available:  
Anthracite/Anthracite, Taupe/Taupe

59 33/99 195 33

GS 926LETTINO
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GS 926LETTINO
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Sdraio con struttura alluminio, schienale e seduta in 
textilene.
Beach chair aluminium frame, seat and back in 
textilene.

Colori disponibili/Colors available:  
Anthracite/Anthracite, Taupe/Taupe

GS 928SDRAIO

81 128 64 35
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TAVOLI E TAVOLINI
TABLES AND COFFEE TABLE
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TOPTAVOLO

Tavolo allungabile con struttura 
in alluminio verniciato e piano 
con doghe in teak grezzo. 
Extendable aluminium table 
with solid teak raw slats.

Colori disponibili/Colors available:  
Anthracite/Anthracite, Taupe/Taupe

75 222/292 100

IDOL
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TOPTAVOLO
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MILOTAVOLO ALLUNGABILE
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MILOTAVOLO ALLUNGABILE

Tavolo allungabile con struttura 
in alluminio verniciato, oppure 
fisso con struttura in metallo, 
con piano in hpl. 
Extendable aluminium table, or 
steel fix table, with hpl top.

75 200/300 100

IDOL
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Piani HPL disponibili 
HPL Tops available

BIANCO

STROMBOLI

BOTTICINO

MARMO NERO

CALACATTA
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MILOTAVOLO

Tavolo con struttura in metallo 
zincato e verniciato con piano 
in hpl. 
Steel table base with hpl top.

75 200 100

IDOL
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Piani HPL disponibili 
HPL Tops available

BIANCO NUBE 0028

DARK PULPIS 3446

LIGHT PULPIS

CUMA DARK 3415

ROVERE ROYAL MOKA 4384
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PANAREATAVOLO ALLUNGABILE

Tavolo allungabile in alluminio 
verniciato con piano in lamiera 
di alluminio spessore 5mm. 
Aluminium extendable table 
with aluminium 5 mm. layer 
top.

Colori disponibili/Colors available:  
White, Anthracite

75
75

200/300
160/240

110
100
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PANAREATAVOLO ALLUNGABILE
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LIPARITAVOLO ALLUNGABILE
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LIPARITAVOLO ALLUNGABILE

Tavolo allungabile in alluminio 
verniciato con piano in doghe 
di alluminio saldato. 
Aluminium extendable table 
with aluminium slats top.

Colori disponibili/Colors available:  
White, Anthracite

75 180/240 100
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LEONTAVOLO

IDOL
COLLECTION

Tavolo con struttura in alluminio 
verniciato e piano in vetro con 
verniciatura effetto pietra.
Aluminium table with sprayed 
stone glass top.

Colori disponibili/Colors available: 
Taupe

75 100 200
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SKY80TAVOLO 
SKYBARTAVOLO

Tavolo con basamento in 
polipropilene e metallo, piano 
in polipropilene e fibra di vetro.
Table with a polypropilene and 
metal leg, polypropilene and 
fiberglass top.

Colori disponibili/Colors available: 
White, Black

74
110

SKY80
SKYBAR

80
60

80
60

194



195



GT 920SET

Coordinato composto da 
un tavolo e quattro sgabelli, 
struttura in alluminio con 
rivestimento in ecowicker e 
piano in vetro. Spessore tubo 
1,5 mm.
Set with one table and four 
barstools, aluminium frame, 
covering in ecowicker, glass top, 
thickness mm 1,5.

Colori disponibili/Colors available: 
White Solana, Brown

110

75 34 34

74 74
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GT 915SET

Coordinato composto da un 
tavolo e due sgabelli, struttura 
in alluminio con rivestimento in 
ecowicker e piano in vetro. 
Spessore tubo 1,5 mm.
Set with one table and two 
barstools, aluminium frame, 
covering in ecowicker, glass top, 
thickness mm 1,5.

Colori disponibili/Colors available: 
Brown, White Solana, Black solana

110
110

150
180

50
76
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GT 923POUFF

Angolo o pouff, con struttura 
in alluminio e rivestimento in 
ecowicker.  
Spessore tubo 1,5 mm.
Pouff or coffee table alluminium 
frame covering in ecowicker. 
Thichness mm 1,5.

Colori disponibili/Colors available: 
Brown, White

40 40 42
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GT 960SET

Coordinato composto da 
un tavolo e due o quattro 
sgabelli. Struttura in alluminio 
verniciato e doghe in techno-
wood color legno.
Set with one table and two 
or four stools, varnished 
aluminium frame and techno-
wood slats in wood color. 

Colori disponibili/Colors available: 
Anthracite

110

80 36 40

82 82
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ISLANDTAVOLINO

ISLANDMEDIUM

ISLANDSMALL

ISLANDBIG
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Tavolino in alluminio con 
piano in lamiera di alluminio. 
Spessore 5 mm.
Aluminium coffee table with full 
alu plate. 5 mm thickness

Colori disponibili/Colors available: 
White, Anthracite, Taupe, Black

34BIG

37MEDIUM

40SMALL

70

56

45

100

70

55
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JOLLYTAVOLINO

Tavolino in alluminio con 
piano in lamiera di alluminio. 
Spessore 5 mm.
Aluminium coffee table with full 
alu plate. 5 mm thickness

Colori disponibili/Colors available: 
White, Anthracite, Black

34 70 110
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GT 927TAVOLINO

Tavolino in alluminio con piano 
in doghe di alluminio.
Aluminium coffee table with alu 
slats top.

Colori disponibili/Colors available: 
White, Anthracite

45 40 40
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LAMPADE
LAMPS
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LUX ALULAMPADA

Lampada da tavolo o da terra 
con struttura in alluminio, 
illuminazione a led con tre livelli 
di intensità. Caricamento batteria 
tramite pannello solare oppure 
caricatore usb. Adatta ad uso 
esterno, resistente all’acqua.
Aluminium table or floor lamp, 
led light with 3 different intensity 
levels. Rechargeable with solar 
panel or use cable. Suitable for 
outdoor use, waterproof item.

Colori disponibili/Colors available: White, 
Anthracite

28
40

Table Lamp
Floor Lamp

18
25

18
25
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LUX TEAKLAMPADA

Lampada da tavolo o da terra con 
struttura in teak, illuminazione 
a led con tre livelli di intensità. 
Caricamento batteria tramite 
pannello solare oppure caricatore 
usb. Adatta ad uso esterno, 
resistente all’acqua.
Teak table or floor lamp, led light 
with 3 different intensity levels. 
Rechargeable with solar panel or 
use cable. Suitable for outdoor 
use, waterproof item.

Colori disponibili/Colors available: White, 
Anthracite

28
40

Table Lamp
Floor Lamp

18
25

18
25
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STARLAMPADA

Lampada con struttura in 
metallo e parte illuminante in 
materiale plastico ultraleggero. 
Illuminazione a Led a 8 colori. 
Caricamento della batteria 
tramite pannello solare o cavo 
usb.
Steel frame lamp with lighting 
part made PE and led light. It 
works with 8 different colors. 
Rechargeable with solar panel 
or USB cable.

40 20 20
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BASI E PIANI PER TAVOLO
TABLE BASES AND TOPS
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Base in ghisa, con 
verniciatura a polveri 
nera. Piedini regolabili
Cast iron base black 
varnished. Adjustable 
feet.

Base in ghisa, con 
verniciatura a polveri 
nera. Piedini regolabili
Cast iron base black 
varnished. Adjustable 
feet.

73 10845 4545 45

GT 601BASE GT 601/HBASE
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Base in acciaio con 
doppia verniciatura a 
polveri nera.  
Piedini regolabili.
Steel base black double 
varnished. Adjustable 
feet.

Base in acciaio con 
doppia verniciatura  
a polveri nera.  
Piedini regolabili.
Steel base black double 
varnished. Adjustable 
feet.

73 10840 4040 40

GT 611BASE GT 611/HBASE

212



Base in acciaio con 
doppia verniciatura a 
polveri nera.  
Piedini regolabili.
Steel base black double 
varnished. Adjustable 
feet.

73 60 40

GT 602BASE GT 606BASE

Base in acciaio con 
doppia verniciatura a 
polveri nera.  
Piedini regolabili.
Steel base black double 
varnished. Adjustable 
feet.

73 Ø43
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Base in acciaio con 
doppia verniciatura a 
polveri nera. Piedini 
regolabili.
Steel base black double 
varnished. Adjustable 
feet.

73 40 73

GT 611/DBASE
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Base in acciaio con 
doppia verniciatura a 
polveri bianca.  
Piedini regolabili.
Steel base white double 
varnished. Adjustable 
feet.

Base in acciaio con 
doppia verniciatura  
a polveri bianca.  
Piedini regolabili.
Steel base white double 
varnished. Adjustable 
feet.

73 10840 4040 40

GT 611WBASE GT 611W/HBASE
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BASE ALUBASE

Base di tavolo in 
alluminio e zavorra in 
alluminio pressofuso. 
Piedini regolabili.
Aluminium varnished 
table base.  
Adjustable feet.

Colori disponibili/Colors 
available: Taupe, White, 
Anthracite

73 55 55
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GT 612BASE GT 613BASE

Base in allumino e 
ghisa con sistema per 
abbattimento del piano.  
Colore nero. Piedini 
regolabili.
Cast iron and aluminium 
black base,  
with tip-up system. 
Adjustable feet.

73 46 46

Struttura in alluminio e 
ghisa. Con sistema per 
abbattimento del piano. 
Piedini regolabili.
Cast iron and aluminium 
base with tip-up system. 
Adjustable feet.

73 53 45
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GT 630BASE

Fusto per tavolo in 
metallo verniciato a 
polveri.
Disponibile su richiesta in 
tutti i colori e misure.
Powder coated steel 
frame table.
Available on request in all 
colors and sizes.
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Listino prezzi per piani HPL Arpa® non disponibili a magazzino, presenti sul sito:  
www.products.arpaindustriale.com. Tempi di consegna 4/5 settimane.
Price list of Arpa® HPL table tops not available on stock, showed on website:  
www.products.arpaindustriale.com. Delivery time 4/5 weeks.

misure	 peso 	 minimo ordine/multipli	 prezzo tinta unita	 prezzo legni e pietre 
sizes	 weight	 M.O.Q.	 price 	 price wood and stones

59x59		  5,0	 14	 € 	110,00	 € 	115,00
69x69		  6,8	 12	 € 	117,50	 € 	122,50
79x79		  8,8	 20	 € 	150,00	 € 	155,00
119x79		 13,4	 12	 € 	207,50	 € 	215,00
139x79		 15,6	 12	 € 	210,00	 € 	217,50
159x79		 17,9	 10	 € 	265,00	 € 	272,50
Ø 69		  6,0	 12	 € 	122,50	 € 	127,50

PIANI STRATIFICATI HPL

Fori per fissaggio/Holes to fix

Piani per tavolo in stratificato 
HPL, adatti per uso interno/
esterno, con anima nera o 
marrone, bordo dritto e spessore 
10 mm. Disponibili a magazzino, 
pre-forati con interasse 382 
mm e 420 mm, nelle varianti a 
pagina 222 e 223.  
HPL table tops, for outdoor/
indoor use, with black or 
brown core. thickness 10 mm. 
Available on stock already 
drilled for a distance of 382 
mm and 420 mm. Available on 
stock all the decors showed on 
pages 222 and 223.
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ROVERE VALWEG 4627 POOK 4628

BIANCO NUBE 0028

COPPER VOYAGE 3411

GRIGIO TRAFFICO 0738CASTORO FIBER 0735

Piani per tavolo HPL spessore 10 mm. Disponibili a magazzino nelle dimensioni: 69x69, 79x79 cm.
HPL table tops, thickness 10 mm. Available on stock in sizes: 69x69, 79x79 cm.

PIANI STRATIFICATI HPL
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APPIA BEIGE 3471MARMO CARNICO 3469 MARMO ELITE 3476

CUMA DARK 3415CUMA LIGHT 3414

Piani per tavolo HPL spessore 10 mm. Disponibili a magazzino nelle dimensioni: 69x69 cm.
HPL table tops, thickness 10 mm. Available on stock in sizes: 69x69 cm.

PIANI STRATIFICATI HPL

LIGHT PULPIS 3447
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OMBRELLONI  
PARASOLS 
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NAPOLI/AUTOOMBRELLONEOmbrellone telescopico a palo centrale con struttura in alluminio verniciato antracite o bianco, 
stecche in alluminio e copertura in tessuto Olefin colore beige o bianco, con verniciatura 
idrorepellente. Apertura a manovella. Zavorra esclusa. Disponibile versione con illuminazione a 
led e impianto di apertura e chiusura automatica.
Umbrella center pole with telescopic aluminum structure painted white or anthracite, 
aluminum ribs and covering in Olefin fabric color beige or white, with water-repellent coating. 
Includes installation of automatic opening and closing by electricity or solar panels and remote 
control. Includes lighting system with LED. Ballast not included.

Colori disponibili/Colors available: Anthracite/Beige, White/White

Misure disponibili/Sizes available: 4,0 x 4,0 mt
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TRIESTEOMBRELLONE Optional:  
set luci/light kit

Ombrellone retrattile 
con struttura in alluminio 
verniciato, stecche in 
alluminio e copertura 
in tessuto Olefin, con 
verniciatura idrorepellente. 
Apertura a sbalzo. Sistema 
di rotazione a 360°. Zavorra 
esclusa.
Retractable umbrella 
with aluminum structure, 
aluminum ribs and covering 
in Olefin fabric, with 
waterproof coating. Opening 
cantilever. System of a 
360° rotation. Ballast not 
included.

Colori disponibili/Colors available: 
Anthracite/Beige, White/White

Misure disponibili/Sizes available:  
3,0 x 3,0 mt  /  3,0 x 4,0 mt  
4,0 x 4,0 mt (available only in 
Anthracite/Beige)
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TRIESTE LIGHTOMBRELLONE

Ombrellone retrattile 
con struttura in alluminio 
verniciato, stecche in 
alluminio e copertura 
in tessuto Olefin, con 
verniciatura idrorepellente. 
Apertura a sbalzo. Sistema 
di rotazione a 360°. 
Impianto di illuminazione al 
led alimentato da pannelli 
solari. Zavorra esclusa.
Retractable umbrella 
with aluminum structure, 
aluminum ribs and covering 
in Olefin fabric, with 
waterproof coating. Opening 
cantilever. System of a 360° 
rotation. Lighting system 
with LED powered by solar 
panels. Ballast not included.

Colori disponibili/Colors available: 
Anthracite/Beige

Misure disponibili/Sizes available:  
3,0 x 3,0 mt  /  3,0 x 4,0 mt
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CAMPIONARIO COLORI SAMPLES COLORS
COLORI STRUTTURE FRAME COLORS

WHITE BEIGE SILVER

TAUPE ANTHRACITE BLACK

COLORI TEXTILENE TEXTYLENE COLORS

WHITE TAUPE ANTHRACITE BRONZE

COLORI CORDE TEXTILENE TEXTILENE ROPE COLORS

BEIGE GREEN TAUPE

BROWN DARK GREY
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COLORI CORDE TESSUTO FABRIC ROPE COLORS

LIGHT GREY OLEFIN BLUEBROWNDARK GREY OLEFIN

RED

MIXED BROWN

TAUPE

LIGHT TAUPE

SILVER GREY OLEFIN BEIGEMILD GREY

COLORI STOFFE FABRIC COLORS

AZURE AXROMA RED AXROMA GREY AXROMA

FLANELLE SUNBRELLA DARK TAUPE SUNBRELLA BROWN OLEFIN
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LIGHT PULPIS 3447BIANCO NUBE 0028 DARK PULPIS 3446

ROVERE ROYAL MOKA 4384CUMA DARK 3415

Piani per tavolo HPL spessore 10 mm. HPL table tops, thickness 10 mm. 

PIANI STRATIFICATI HPLPER TAVOLO MILO
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CALACATTA

BIANCO

MARMO NERO

STROMBOLIBOTTICINO

Piani per tavolo HPL spessore 12 mm. HPL table tops, thickness 12 mm.

PIANI STRATIFICATI HPLPER TAVOLO MILO ALLUNGABILE
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INFORMAZIONE PRODOTTO 
PRODUCT INFORMATION

DivanoLounge® lavora con i tessuti Sunbrella®, trattati appositamente 
per non deteriorarsi e/o modificarsi nel tempo, con l’esposizione agli 
agenti atmosferici. 
I vantaggi dei tessuti Sunbrella®:
- resistenza ai raggi UV
- idrorepellenza
- traspirabilità
- antimacchia e antimuffa
- facile pulizia
Il tessuto Sunbrella® può essere facilmente pulito con sapone neutro 
ed acqua e quindi lasciato asciugare al sole.

GOMMA DRENANTE
La gomma DivanoLounge® è composta da una schiuma di poliureta-
no reticolato che permette il massimo drenaggio d’acqua e circolazio-
ne d’aria. 

DivanoLounge® works with Sunbrella® fibres which are steeped in top 
quality dyes during the actual manufacturing process, when the acrylic 
is still liquid. As a result, the fabric’s yarn is colored all the way to the 
core so its original vibrancy lasts on and on.
All benefits of Sunbrella® fabrics:
- UV Resistant
- Water & Stain resistant
- Breathable
- Mold resistant
- Easy Care
Sunbrella® fabrics can be easily cleaned with a soft-bristle brush and 
soapy water (add 50 ml of bleach per liter of water in case of tough or 
stubborn stains). Rinse with clear water and let air dry.

FAST DRY FOAM
DivanoLounge® foam is reticulated polyurethane foam with extra open 
cells which permits maximum water drainage and air circulation.

Piedino regolabile. / Hidden adjustable foot.

Sistema di connessione per composizioni modulari. / Modular connection system.

COLLECTION
®
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Conferma d’ordine 
Le presenti condizioni generali si applicano a tutte le vendite dei beni, salvo quando diver-
samente previsto nella conferma d’ordine. Nel caso in cui l’acquirente emetta un ordine di 
acquisto, la Grattoni srl sarà vincolata solo a seguito della conferma d’ordine, che sarà va-
lida ove sottoscritta da un rappresentante della Grattoni srl debitamente autorizzato. Ogni 
trasmissione d’ordine alla Grattoni srl implica l’adesione, senza riserve da parte dell’ac-
quirente, alle condizioni generali di vendita e ai prezzi di listino in vigore alla data della 
conferma d’ordine. Qualsiasi condizione inserita dall’acquirente nella conferma d’ordine 
non verrà considerata valida, salvo che la stessa non sia stata preventivamente concordata 
per iscritto tra le parti. 
Il testo della conferma d’ordine prevarrà, in ogni caso, sul testo eventualmente non confor-
me all’offerta della Grattoni srl o sull’ordine dell’acquirente. 
Qualora nella conferma d’ordine da parte della Grattoni srl esistano differenze rispetto 
alle intese e alle ordinazioni, l’acquirente che non abbia avanzato alcuna contestazione 
entro dieci giorni dalla data di ricevimento della conferma d’ordine, è tenuto ad accettarla 
così come redatta. 

Termini di consegna 
I termini di consegna risultanti nella conferma d’ordine hanno valore puramente indicati-
vo e dati sempre senza alcuna garanzia salvo in caso di nostro espresso impegno tassa-
tivo, che dovrà comunque risultare in modo chiaro dalla conferma d’ordine. La Grattoni 
srl sarà comunque libera da qualsiasi responsabilità per mancata o ritardata consegna 
in tutti i casi in cui ciò derivi da caso fortuito o di forza maggiore. In ogni caso, la re-
sponsabilità della Grattoni srl sarà limitata al risarcimento dei danni effettivamente subiti 
dall’acquirente, come accertati in contraddittorio tra le parti, e tale responsabilità non 
potrà superare il 5% dell’ammontare totale, al netto delle tasse, del prezzo o parte di esso, 
relativo ai beni consegnati in ritardo. 
Qualora l’acquirente sia in ritardo nei termini di pagamento o nell’adempimento di qual-
siasi obbligazione contrattuale a suo carico, la Grattoni srl avrà diritto di sospendere le 
consegne dei beni, ai sensi e per gli effetti dell’art. 1460 del codice civile italiano e, in 
conseguenza di ciò, non sarà responsabile per il ritardo delle consegne. 

Patto di riservato dominio 
L’azienda in caso di pagamento dilazionato, rilascia la merce in regime di riserva di pro-
prietà sino al giorno del saldo completo della fattura da parte del cliente.

Conformità / ispezione 
L’acquirente è tenuto a verificare i beni al momento della presa in consegna, per verificar-
ne le caratteristiche rispetto a quanto indicato nella conferma d’ordine. Nel corso di tale 
ispezione deve essere riscontrato qualsiasi eventuale difetto e/o non-conformità appa-
rente. I beni si considerano automaticamente accettati qualora l’acquirente non denunci 
per iscritto le non-conformità e/o i difetti entro 4 giorni dalla data della consegna e, in 
ogni caso, prima che i prodotti vengano sottoposti ad alcuna lavorazione o applicazione. 
In caso di mancata ispezione, la Grattoni srl non è tenuta a prendere in considerazione le 
denunce in relazione ai difetti, vizi o altre non-conformità dei beni che avrebbero potuto 
essere verificati durante l’ispezione. Per la denuncia dei vizi occulti eventualmente esisten-
ti, l’acquirente ha un termine pari a 30 giorni dal ricevimento dei beni. 

Relativamente ai beni riconosciuti non corrispondenti, la Grattoni srl si impegna alla sosti-
tuzione, esente da qualsiasi costo di trasporto, previa restituzione della stessa con esclu-
sione da parte dell’acquirente di qualsiasi altro diritto. 
La Grattoni srl si riserva la facoltà di apportare modifiche e migliorie alla produzione o agli 
imballi senza alcun preavviso. 

Prezzi e termini di pagamento 
Tutti i prezzi sono calcolati dal luogo di partenza. I pagamenti delle forniture devono 
essere effettuati presso la sede della Grattoni srl, oppure su conti correnti bancari espres-
samente indicati. Le condizioni di pagamento sono riportate nella conferma d’ordine. 

Garanzie e responsabilità 
Grattoni srl garantisce i prodotti per vizi o difetti di qualità e fabbricazione per un periodo 
di un anno. La garanzia prevede la sostituzione, franco nostro magazzino, di tutte le parti 
difettose ad esclusione delle imbottiture. Da questa garanzia sono esclusi abusi, maltrat-
tamenti o uso eccessivo ed improprio del prodotto. 
Grattoni srl garantisce la rispondenza dei beni alle caratteristiche e alle condizioni speci-
ficate nella conferma d’ordine. 
Grattoni srl comunque non assume, salvo pattuizione contraria, alcuna responsabilità 
circa le applicazioni o le operazioni cui verranno sottoposti i beni forniti. 

Tasse, tributi e imposte 
Il prezzo dei beni non include eventuali tasse, spese, oneri fiscali o di qualsiasi natura, 
presenti o future, nel Paese dell’acquirente.

Ordine minimo: e 300,00 iva esclusa.

Per ordini inferiori a e 500,00 iva esclusa, è previsto un addebito in fattura di e 10,00 
netti (Spese fisse/generali). 

I piani scuri non sono garantiti se direttamente esposti ai raggi solari.

Per ordini di piani tavolo inferiori a 10 pezzi è previsto un addebito in fattura di e 10,00 
per spese di gestione ordine, imballo, pallet e/o scatola.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Grattoni si riserva il diritto di apportare, in qualunque momento, modifiche ai prodotti e alle relative informazioni in-
seriti in questo catalogo. Non essendo possibile riprodurre in stampa le esatte cromie delle finiture, i colori e l’aspetto 
dei materiali con cui sono realizzati i prodotti sono puramente indicativi. 

Grattoni reserves the right to introduce, in any moment, changes to the products and to the concerning informations 
shown in this catalogue. Since it is not possible to reproduce in process printing the exact shades of colours of the 
finishings, the colours and the aspect of the materials with which the products are made are merely indicative. 

Foto: Logos Imaging

Stampato in gennaio, 2020 dalle Poligrafiche San Marco
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